# 【優秀かつ家計困難な1年生対象】



# 公益財団法人 船井奨学会奨学金の出願について

提出締切日: 2024 年 6 月 5 日(水) 17 時

提出場所: 学生部学生課奨学金係窓口(J館1階)

※新1年生のみ対象

#### 1.公益財団法人船井奨学会奨学金について

公益財団法人船井奨学会奨学金は、経済的な事情により就学が困難な者に学資を給付して教育の機会均等を 図り、社会有為の人材の育成と社会の健全な発展に尽くすことを目的としています。

出願希望者は、船井奨学会のホームページ(http://funai-shougakukai.or.jp/)を必ず確認をしてください。そして、学業を怠ることなく大阪経済大学の代表として自覚と責任を持って行動し、将来社会に貢献できると約束できる方のみ出願してください。

※なお、出願者あるいは保護者から船井奨学会への直接のお問い合わせは一切受け付けられません。

### <概要>

・給付金額:月額 30.000 円(原則として、最短修業年限まで)

·推薦人数:若干名

#### 2.出願資格について

- ①人物、学業共に優秀であって、経済的な事情により修学が困難であること。
- ②収入の目安等は無く、経済的な事情により就学が困難であると認められる者を優先。
- ③募集要項に記載の内容を遵守できること。

## 3.選考、推薦、採用について

- ・選考は、学業成績や家計状況等を総合的に判断して大学が推薦可否を決定します(場合により、面談等を行う可能性があります)。
- ・推薦が決定した方は、清書用願書の作成および必要書類の作成・取得を行っていただきます。
- ・<u>奨学生の決定は、船井奨学会で行われるため、推薦者は必ず採用されるというわけではありません。</u> また、採用可否の通知があるまで他の学外団体奨学金への出願はできません。
- ・選考・推薦に関する質問は一切受け付けません。それ以外の質問は、学生部までお願いします。